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Zavody Tatra akciova společuost pro stavba automobilu a železničnich vozil
Praha-Smichov, Č.S.R.

Motorno vozilo, bar sa tri osovine, koje se može kretati po terenu.

Prijava od 2V jula 1935. Važi od 1 oktobra 1935.

Već su zaštićena motorna vozila sa bar 
tri osovine, koja se mogu kretati po terenu, 
a sa običnim točkovima, koji se po izboru 
mogu upotrebiti sa i bez gazišnih lanaca 
ili t.sl., kod kojih je iza ili podesno ispred 
dve sasvim jedna za drugom postavljene 
oscilacione osovine, kojih je rastojanje sre
dina točkova promenljivo, predviđen valjak 
za zatezanj , koji služi za zatezanje lanca. Ovaj 
se pronalazak sada odnosi na to, što je va
ljak za zatezanje izveden kao točak sa is
padima koji se može pogoniti i koji svojim 
ispadima zahvata i gazišne lance. Prven
stveno može pogon točka sa ispadima da 
se vrši pomoću unutrašnjeg izupčenja koje 
je izvedeno ili utvrđeno na točku sa ispa
dima.

Na priloženom nacrtu je pronalazak 
pokazan radi primera, i to su 1 i 2 obele
ženi pneumatičnim obručima snabdeveni toč- 
kovi kola sa šest ili osam točkova koji se 
nalaze na oscilacionim osovinama. Sa 3 je 
obeležen lanac, koji je vođen preko točkova 
1 i 2 i preko zupčanog ili sa ispadima 
točka 6. Isprekidanim linijama je pokazano, 
da lanac može takođe izostati, da bi se 
vozilo kretalo samo pomoću točkova 1 i 2.

Sa 4 je obeleženo unutrašnje izupčenje koje 
je vezano sa točkom 6 sa ispadima, i koje 
se nalazi u zahvatu sa zupčanikom 5. Ako 
se zupčanik 5 tako pogoni, da je obimna 
brzina točka 6 sa ispadima i obimna brzina 
točka 1, 2 ista, to ne mogu nastupiti rela
tivna kretanja između točkova 1 i 2 i lanca, 
čak ni onda kada se vozilo kreće po veoma 
klizavom terenu. Ispadi imaju osim toga 
tu korist, da teže da u lancu prionutu ilo
vaču ili t.sl. istiskuju napolje iz lanca.

Patentni zahtevi:
1. ) Motorno vozilo koje ima bar tri 

osovine, i koje se može kretati po terenu, 
sa običnim točkovima, koji se mogu upo
trebiti sa ili bez gazišnih lanaca, naznačeno 
time, što je valjak za zatezanje izveden kao 
točak (6) sa ispadima koji se može pogoniti 
i koji svojim ispadima zahvata u gazišne 
lance.

2. ) Motorno vozilo po zahtevu 1, naz
načeno time, što se pogon točka (6) sa is
padima vrši pomoću unutrašnjeg izupčenja 
(4) koje je izvedeno ili utvrđeno na točku 
sa ispadima.
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